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Προσφωνήσεις 
 
Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά που πραγματοποιείται σήμερα η 

εκδήλωση αυτή, εδώ στο Γ΄ ∆ημοτικό Λακατάμιας – Αγίου 

Γεωργίου, μέσα στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Νερού.  

 
Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων του Υπουργείου Γεωργίας 

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος είναι το αρμόδιο Τμήμα για 

την υδατική ανάπτυξη της Κύπρου. Το φάσμα των 

αρμοδιοτήτων του αποτελείται από τρεις βασικούς άξονες:  

 

Ο πρώτος άξονας αφορά τη μελέτη, σχεδίαση, εκτέλεση, 

λειτουργία και συντήρηση υδατικών έργων, όπως φράγματα, 

λιμνοδεξαμενές, αρδευτικά, υδρευτικά και αποχετευτικά δίκτυα 
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νερού, μονάδες επεξεργασίας και επαναχρησιμοποίησης 

λυμάτων και μονάδες αφαλάτωσης. Ο δεύτερος άξονας αφορά 

τη σωστή ∆ιαχείριση και Προστασία Υδατικών Πόρων και ο 

τρίτος τη δημιουργία υδατικής συνείδησης στους πολίτες για την 

ορθή χρήση και εξοικονόμηση του νερού. 

 

Είμαστε σίγουροι ότι η καλλιέργεια υδατικής συνείδησης, είναι 

σημαντική προϋπόθεση για την επίτευξη του οράματος του 

Τμήματος, που είναι η αειφόρος ανάπτυξη των υδατικών 

πόρων, μέσα στα πλαίσια μιας ολοκληρωμένης 

περιβαλλοντικής πολιτικής. 

   

Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, ως το  Αρμόδιο Τμήμα για την 

εφαρμογή της υδατικής πολιτικής της Κυβέρνησης,  συνεχίζει να 

επενδύει στην ενημέρωση και επιμόρφωση των σημερινών 

παιδιών που είναι οι αυριανοί πολίτες, για να επιτευχθεί η 

αλλαγή στη στάση και συμπεριφορά στο θέμα της ορθής  

χρήσης και εξοικονόμησης νερού.  

       

Ευχαριστώ θερμά τη ∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, για τη μέχρι σήμερα 

εποικοδομητική συνεργασία που έχει με το Τμήμα Αναπτύξεως 

Υδάτων, στην εκστρατεία καλλιέργειας υδατικής συνείδησης.  
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Συγχαίρω, το ∆ιευθυντή του Γ’ ∆ημοτικού Σχολείου Λακατάμιας 

κο Κώστα Μιχαήλ, καθώς και τους εκπαιδευτές του Σχολείου 

που είχαν την ευθύνη του προγράμματος. Σας εύχομαι  καλή 

συνέχεια στο έργο που επιτελείτε.  

 

Κλείνοντας, εκφράζω τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια στην 

ομάδα των παιδιών, που εργάστηκαν για να μας παρουσιάσουν 

σήμερα το καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Τέτοιου είδους 

εκδηλώσεις, βοηθούν τα μέγιστα στην επιτυχία του στόχου που 

θέσαμε αρχικά, να ενημερωθεί δηλαδή ένα μεγάλο ποσοστό 

των παιδιών για το υδατικό πρόβλημα και να συμβάλει με αυτό 

τον τρόπο, η νέα γενιά στην εξοικονόμηση του νερού. 

 


